
 

KARTALTEPE MAH. OLGUNLAR SK. N0; 22/2 BAKIRKÖY/İST. 
  TEL:0 (212) 660 92 13/4 HAT      FAX: 0 (212) 660 92 23  
www.yordamdenetim.com  yordam@yordamdenetim.com 

1

SİRKÜLER NO: YORDAM–2013/S–23     İST. 20.03.2013 
 

ELEKTRONİK TEBLİGAT 

Bilindiği üzere, Tebligat Kanunu hükümlerine göre kamu kurum ve kuruluşları tarafından 
yapılacak tebligatların Posta ve Telgraf Teşkilatı Genel Müdürlüğü veya memur vasıtasıyla 
yapılması gerekiyor. Yapılan değişiklikle, 19 Ocak 2013 tarihinden itibaren anonim, limited 
ve sermayesi paylara bölünmüş komandit şirketlere yapılacak tebligatın elektronik yolla 
yapılması zorunlu hale getirilmiştir. (19.01.2013 tarihinde R. Gazete’de Adalet Bakanlığı 
tarafından yayınlanan “Elektronik Tebligat Yönetmenliği”) 

Anonim, limited ve sermayesi paylara bölünmüş komandit şirketlerin tebligat çıkarmaya 
yetkili merciler nezdindeki işlemlerinde kullanılmak üzere ilgili mercilere bildirmek üzere 
elektronik tebligat adresi için PTT’ye başvurarak "kayıtlı elektronik posta adresi (KEP)" 
edinilebilir.  

Elektronik yolla tebligat, şirketin elektronik tebligat adresine, yani kayıtlı elektronik posta 
adresine ulaştığı tarihi izleyen beşinci günün sonunda yapılmış sayılacaktır. 

Kendisine zorunlu olarak elektronik yolla tebligat yapılması gereken ancak elektronik tebligat 
adresi edinmeyen şirketlere kanunda belirtilen diğer usullerle tebligat yapılır. Bu tebligatta 
müteakip tebligatların elektronik ortamda yapılacağı bildirilir.  

Ayrıca, kendisine zorunlu olarak elektronik yolla tebligat yapılması gereken ancak elektronik 
tebligat adresi edinmeyen şirketlere, MERSİS (Gümrük ve Ticaret Bakanlığı tarafından 
oluşturulan ve yönetilen Merkezi Sicil Kayıt Sistemi)'de kayıtlı olan tebligat adreslerine, 
elektronik tebligat adresi edinmeleri için başvuruda bulunmaları konusunda MERSİS'ten 
sorumlu kurum olan Gümrük ve Ticaret Bakanlığı tarafından bildirim yapılır. 

Ancak,  vergi kanunları ile sosyal sigortalar kanununda paralel düzenlemelerin yapılması 
gerektiği kanaatindeyiz. Bu nedenle uygulamada takım aksaklıkların çıkacağını 
düşünmekteyiz. Yönetmeliğin hükümlerinin bu aşamada cezai şart içermemekle birlikte 
yinede bir an önce KEP edinmekte fayda olduğunu düşünmekteyiz.  

 

SAYGILARIMIZLA,….  

 


